

## Filip & Company a asistat o parte dintre acționarii Adeplast S.A. în procesul de vânzare a companiei catre Sika AG

**Casa de avocatura Filip & Company i-a asistat pe Alexander Barbuș, Thomas Barbuș și Marcel Barbuș în procesul de vânzare a acțiunilor deținute în cadrul Adeplast S.A., unul dintre cei mai importanți producatori de materiale de construcții din România, catre grupul elvețian Sika AG, un jucator global pe piata materialelor de constructii. Parțile au semnat contractul de achiziție, urmând ca tranzacția sa fie supusa aprobarii autoritaților de concurența.**

„Ne bucuram ca am putut fi alaturi de Alex, Thomas și Marcel în aceasta tranzacție. Ea marcheaza atât tranziția unei importante afaceri românești, construita de regretatul Marcel Barbuș Senior, catre un nume internațional, cât și un nou început pentru vânzatori care astfel își vor putea scrie, sunt convins, cu mare succes, propria poveste în business-ul românesc”, a declarat Alexandru Bîrsan, partener Filip & Company.

Echipa Filip & Company implicata în aceasta tranzacție a fost coordonata de Alexandru Bîrsan (partener) și a inclus-o pe Alina Stoica (asociate).

Avocații Filip & Company au avut roluri importante în multe dintre tranzacțiile cheie de fuziuni & achizitii din România. Fie ca este vorba despre privatizari, tranzacții de capital privat sau fuziuni si achizitii complexe, în majoritatea cazurilor, cel puțin una dintre parti a primit consultanta juridica din partea Filip & Company.

Filip & Company este una din societatile de avocatura de top din România care furnizeaza asistenta de cea mai înalta calitate în practic toate ramurile de drept relevante pentru afaceri care opereaza în România sau care vizeaza România. Specializati în proiecte complexe care implica o abordare inovativa, avocatii Filip & Company au experienta elocventa în mai multe domenii, cum ar fi infrastructura si concesiuni, fuziuni si achizitii, energie, drept societar, imobiliar, concurenta, finantari si piata de capital dar si dreptul muncii. De asemenea, firma de avocatura asigura asistența și reprezentare în litigii și arbitraje cu implicații semnificative pentru afacerile clienților. Mai multe detalii despre domeniile de expertiza si echipa Filip & Company gasiți pe [www.filipandcompany.com](http://www.filipandcompany.com).